



日本小武士 挑战少林小子

登封少林鹅坡武院昨日上演的擂台赛，开了中日少年武术交流先河。少林小子不负众望，2:1赢得比赛胜利

□本报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽 文/图

昨日下午1时，一场旨在促进中日青少年武术交流的活动，在中华武校之花——登封少林鹅坡武术专修院散打擂台上激情上演：日本全国空手道少年组业余组亚军、12岁的白鸟大珠，挑战该武校校级少年组散打冠军、14岁的董文科。

经过一番龙争虎斗，少林小子不负众望，赢得了比赛。双方赛后表示：“胜负并不重要，重要的是通过两国少年的擂台赛来加深中日文化的直接交流。”

下午1时许，在鹅坡武院院子里临时建造的散打擂台周围，全校6000余名习武学员围了个水泄不通。这场日本小武士与少林小子的龙争虎斗，由日本国家电视台四频道策划，专门展示中国少林武术和日本空手道少年练习者风采和实力，在中日武术交流史上堪称先例。

比赛分三局进行，其中，一、三局，白鸟大珠依照空手道规则，董文科依照武术散打规则，由中国教练担当裁判；第二局依照空手道

规则，由日本教练担当裁判，以尽量照顾到双方的优势和不足。

第一局比赛一开始，少林小子董文科便是几记重腿，踢得白鸟大珠连连后退。白鸟大珠也不含糊，发挥空手道的基本进攻技术手技和足技，一来二去，两少年打在了一起，最终，董文科还是将适应不了摔法的白鸟大珠打下擂台而得分。

第二局，在教练事先反复交代空手道不准使用摔法、不准逼对方下擂台、

不准打头等规矩后，少林小子开始缩手缩脚，从而失去一局。

第三局一开始，少林小子董文科有意和白鸟大珠拉大战局，腿法、拳法、摔法三法相互结合，大开大合，频繁出击。结果少林小子大获全胜。

战后，双方教练评价：董文科长在腿法和摔法，胜在出击密集；白鸟大珠手技和足技熟练，弱在体力不足。若以散打规则，董文科需要一个锻炼和适应的过程。

中牟西瓜节 定在4月30日

比往年整整提前了20天

□晚报记者 周伟卿
通讯员 朱星伟 文/图

本报讯 “我种植的西瓜，皮薄瓤沙，口感好，再过几天就能上市。”昨天上午，中牟县姚家乡罗宋村，正在西瓜大棚里整理瓜秧枝蔓的村民宋军胜兴致勃勃地说。

该村种植的1400多亩大棚西瓜适逢晴暖天气，可望在4月25日前陆续上市。记者了解到，第三届中牟西瓜节定在4月30日隆重开幕，比前两届提前了20天，两个月的时间内，将举办“西瓜品种展示”、“吃西瓜比赛”、“西瓜运动会”等11项活动。



北宋皇宫流行契丹服饰

巩义永泰陵出土的宫人头像证实了这一点

□晚报记者 姚辉常
通讯员 杨丽 文/图

本报讯 昨日，记者在巩义博物馆库房内见到了北宋永泰陵出土的唯一宫人头像，它青灰石质，高46厘米、厚30厘米、宽32厘米，头戴幞头，幞头两侧雕刻一层圆形饰、三层扇形饰，大耳垂肩，面部清秀谦恭温和。

据巩义文物局宋陵保护

科科长王海涛介绍，4月3日在永泰陵安装技防工程时，从地下挖出了一尊头像。经核实，为永泰陵现存唯一的官人的头像。

“官人头像服饰是契丹族的。”巩义博物馆文物专家孙角云在查询了大量书籍后认为，这种服饰在整个北宋皇陵中是没有的，从一个方面反映了民族的融合。



字星补发

省级正规专业机构请认准“字星”品牌

公司最新成果，为您：补发、接发、掩盖白发。采用100%真人发质，经高分子处理后，取自身发样为标本，电脑配制再与自身头发揉和在一起，浑为一体，补发后可随意梳、洗、烫、焗、运动，自然逼真。在炎热的夏季也清爽自如，立竿见影。适合于全秃、秃顶、头发稀少、伤疤及白发患者（不满意者退款）。

地 址：郑州市南阳路北段170号清华商务18楼
(南阳路与北环处)

电 话：0371-63734499 66072338

详情登录：www.hnyuxing.cn



郑州新世纪女子医院 ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

女人自己的医院

2006年度消费维权诚信医疗单位

河南省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院

HIFU聚焦超声技术(郑州)临床培训基地

美国爱尔曼双频(LEEP刀)技术中原妇科临床基地

自带异常、新旧囊肿、增殖、早孕、妊娠囊混居
均热敷局部。小腿肚胀、膝盖酸痛。夫妻生活疼痛出血

妇科炎症1站解决

妇科炎症、女人慢性反反复复
新世纪女子医院
以权威的专家、领先的科技和完善的设备
让妇科问题不再犯愁！

美国爱尔曼双频LEEP刀 专治宫颈炎、宫颈糜烂

- 针对性治疗各种原因引起的宫颈炎、宫颈糜烂。
- 定位准确、清除炎症、不损伤宫颈弹性、宫颈颈口更嫩。
- 简便、安全、患者无痛苦感。仅需单次治疗5-10分钟即可。
- 避免宫颈疤痕、狭窄等常规治疗的后遗症，适合有生育需求的女性。
- 无并发症，可以达到传统电刀达不到的非常精细的手术效果，无疼痛感。
- 包括所有超高频技术的所有可能：止血、消炎、蒸发、消融。
- 全球妇科专家广泛好评。被誉为宫颈糜烂患者的福音之光。

权威认证高新技术HIFU聚焦超声 丁香园医院 今吾医联微创

- 治疗快捷有效 诊断准确，治疗精确。5-10分钟单次治疗即可，无需住院。
过程无痛苦 利用非电离辐射方式，无菌消除糜烂组织，宫颈无丝毫损伤。
恢复更加轻松 无创治疗令家庭快捷，避免了异味、结扎、疤痕、宫颈粘连等各
种后遗症。
宫颈焕然新生 治疗后的组织修复功能，宫颈不变形。有弹性，保障正常生育和夫
妻生活质量。
技术权威认证 被国家科技部、商务部和国家质量检疫监督局联合评为国家级重
点技术。

可靠的意大利O3技术 各种阴道炎的克星

- 杀毒无死角：独特的三维治疗探头，能全面深入阴道黏膜深处等一般方
法难以到达的地方，使O3活性氧与病灶充分接触，杀灭病菌不留死角、更有效。
起效更迅速：多数患者在经过1-3次治疗后自带减少。异味及局部瘙痒
明显减轻，肿胀程度降低、腹痛减轻。宫颈口糜烂面收敛，颜色转淡。
保护更严密：杀毒同时形成一层保护膜，妥帖保护宫颈处免受病菌感染。
技术更成熟：历经数次共体医患5年广泛运用，临床验证。
安全有保障：无创伤、无痛苦。避免了药物治疗的毒副作用及耐药性。

高新技术解决妇科疾病
温馨夜诊：18:00—20:00
为你提供更隐私的私人空间

宫腔镜、腹腔镜—妇科疾病诊治治疗微创新时代
◎TCT、高危HPV检测—宫颈癌早期筛查就医标准
◎VLH-S妇科不孕症诊疗工作站—输卵管阻塞妊娠

◎德国微管保宫技术—将手术提前10天，微管可视，不伤子宫。适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性
◎德国数码电子阴道镜—让妇科疾病“一目了然”
◎BBT自凝系统治疗宫颈疾病及多发性子宫肌瘤—痛苦少，不出血，无损伤，副作用小

地址：郑州市黄河路43号(与卫生路交叉路口)

专业开设：妇科炎症、早孕诊疗、不孕症、宫颈疾病、子宫肌瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊等10多个专业科室。

咨询：139501991

网址：www.zzxsj.net

健康

热线

0371-67353333